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1.空間R3の 3点 ス(1,7,1),D(-1:1,2),σ (1,Tl,2)を
考える。

(1)ム B,cを通る平面 II‐め方程式を求めょ:

(2)平面∬と
"ν
平面のなす角をθ(0≦ θ≦π/2)と

する。cos θの値を求めよ.

(3)三角形ABむ の面積を求めよ.

(4)四面体0スBむ の体積を求めよ̀
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(κ -1)+(ν -2)+3(z二 1)■ 01つ まりχttυ +3z=6
となる.

(2)上記め法線ベクトルπ,と あυ平面の法線ベクトル
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である1 9oSψ =τ≒>0よ りlθ =,となるので
cos θ=t潟計.
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(1)ス は正貞」であり,IⅣは非正貝1であることを示す.

(2)ス の逆行列を求めよ.

(3)Ⅳ
η
(唸 ≧1)を求めよ。(Eは単位行列である。)

(4)■
れ
(η ≧1)を 求めよ:

解.(1)降 |=1≠ 0よ りAは正員U.・ IⅣI=0よ りⅣ
は非正則.             |  ‐

第2項を第 1ケJで展開すると:漸化式|‐  || ‐|
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解.(1).a≠ 41または||1411つ b■ 1111   1
(2)a■ 4,b二 1:|| :   ■■| ■  ‐ ‐
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